

Руководителям                                                                                                             организаций – членам РСБИ
Уважаемые коллеги!
Об участии в

Военно-спортивном форуме

Информируем Вас, что 23-24 мая 2010 г. с 9.00 ч. до 21.00 ч. на Красной Площади в Москве, состоится VI Военно-спортивный Форум «Готов к труду и обороне», который проходит под патронажем Министерства обороны, Министерства внутренних дел, Федеральной службы безопасности, Министерства образования и науки, а так же Министерства спорта, туризма и молодежной политики. 
В Форуме примут участие высшие военные учебные заведения Минобороны, МВД и ФСБ, общественные организации, спортивные клубы.

От Организаторов Форума в адрес Российского Союза боевых искусств поступило Официальное приглашение принять участие в данном мероприятии. Организаторы предоставляют нам отличную площадку рядом с главной сценой. 
С учетом специфики Форума предлагаем Вам, а так же представителям Вашей федерации принять участие в данном мероприятии. Это могут быть такие формы участия как организация показательных выступлений; проведение мастер-классов; проведение мини-турниров, а также другие формы, способствующие популяризации боевых искусств. 

Ваши заявки на участие просим направлять в Исполком РСБИ до 11 мая с.г. на электронный адрес: rsbi-timoshin@mail.ru или сообщить по телефону (499) 264-71-29; 264-86-35. моб. 8-916-278-84-52, контактное лицо, Тимошин Евгений.  
С уважением,
заместитель Исполнительного директора
                                                        А.А. Терешонок

                                                                                               



                    









